

ZAPISNIK

Sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 02. rujna 2016. godine s početkom u 20,00 sati u Domu kulture u Gornjem Mihaljevcu (Vijećnica).

Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/16-01/4, URBROJ: 2109/21-02-16-1 od 29.08.2016. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Josip Petković, Mirjana Novak, Konrad Brezarić, Franjo Kovačić, Marijan Sklepić, Mladen Borko, Siniša Trupković, Antun Ladić, Robert Kos, Robert Veselko, Boris Resman.

Ostali prisutni bili su: Izak Vrtarić - predstavnik medija, Darko Horvat – zamjenik načelnika, Goran Lovrec – načelnik, Milan Flinčec.

Zapisnik vodila: Gordana Lukić

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec, Josip Petković.

Josip Petković: Dame i gospodo, donaćelničice, djelatnica JUO i predstavnik medija sve Vas lijepo pozdravljam. Molim Gordanu da obavi prozivnik. Nakon prozivnika utvrđeno je da je prisutno svih jedanaest vijećnika. Danas je sjednici na temelju pisane zamolbe prisutan i gospodin Milan Flinčec. Predlažem slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 24. Sjednice Općinskog vijeća.
2. Aktualni sat.
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu s projekcijom za 2017. i 2018. godinu.
4. Prijedlog Odluke o usvajanju Razvoja strategije Općine Gornji Mihaljevec 2016. – 2020.
5. Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Gornji Mihaljevec
6. Informacije i izvješća
7. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 11 glasova ZA.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 24. sjednice Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec

Josip Petković: Zapisnike ste svi primili sa materijalima. Ima li tko primjedbe?

Franjo Kovačić: Zapisnik sa 24. sjednice pisao je zamjenik načelnika i u njemu nema mog prijedloga da se na neku od idućih sjednica uvrsti točka dnevnog reda funkcioniranje Jedinog upravnog odjela. Pa molim da se uvede.

Josip Petković: Prihvaćamo primjedbu, uvrstiti ćemo ju u zapisnik.

Dajem na glasanje zapisnik sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec sa spomenutom primjedbom.

Zapisnik sa 24. Sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojen sa 11 glasova ZA.

Ad.2. Aktualni sat

Josip Petković: Osvrnuo bih se na članak koji je osvanuo u novinama. Neću se raspravljati o tome već sam vam pismeno iznio svoje mišljenje pa ću vam podijeliti. Molim načelnika da iznese novosti od zadnje sjednice na kojoj je prisustvovao.

Goran Lovrec: Kao što znate na prošloj sjednici nisam bio prisutan pa također znam samo iz novina što se događalo. Od važnijih stvari koje se odvijaju u općini izdvojio bih projekte koje ćemo završiti do kraja godine. Govorim o zamjeni javne rasvjete tj. zamjeni sadašnjih rasvjetnih tijela sa novim Led rasvjetnim tijelima, zatim o izgradnji nerazvrstanih cesta i pridobivanju građevinske dozvole za izgradnju Parka mladosti. Sa svim spomenutim projektima javljamo se na natječaj. Osvrnuo bih se na Park mladosti, priče i govorkanja koja kruže o tom projektu nemaju veze sa stvarnim stanjem. Zato ću vam pokazati sam projekt pomoću projektora da svi imate uvid na temu koja vam je na prošloj sjednici digla tenzije. Projekt traje već dugi niz godina i konačno je prišao realizaciji. Na tom području će se konačno početi graditi sportski tereni, dječje igralište, parkiralište. Također će se riješiti pitanje odvodnje. Konačno će sve funkcionirati i izgledati kao pravi sportski centar. On nije namijenjen samo klubu NK „Jedinstvo“ već je šireg značaja. Namijenjen je osnovnoškolskoj djeci kao i srednjoškolskoj te svim ostalim uzrastima i svima koji se relaksiraju kroz različite aktivnosti i klubove. Na platnu je vidljivo kako je zamišljen raspored terena i ostalih sadržaja u parku. S gornje strane je teren za nogomet i mali nogomet, odbojkaško igralište, dječje igralište, svlačionice i kafić a s donje strane uz parkiralište nalaziti će se teniski teren i rukometno igralište. U svlačionice uvest će se grijanje i osposobiti će se koja dolaze na tjelesni da nisu u hladnom. U nastavku ostaje Streljana koja je obnovljena i zadovoljava energetski standard. Nadstrešnica će ostati a na nju će se nadovezati novi objekt u kojem će biti smještena kotlovnica. Sam projekt mogao bi se izvesti sa troškom od nekih milijun eura. No mi smo procjenu podigli na maksimum kako bi se na natječaj mogli kandidirati sa višom cijenom i tako dobiti više sredstava. Natječaj još nije raspisan ali se to očekuje oko 05.09.2016. znači za par dana. Unutar projekta se planira otvoriti jedno radno mjesto. To nosi dodatne bodove prilikom javljanja na natječaj. Eto to je istina o Parku mladosti a ne ono što se priča po kafićima. Ovih dana predan je zahtjev za građevinsku dozvolu i očekujemo ju tijekom idućeg tjedna.

Mladen Borko: a što je to bijelo?

Goran Lovrec: to je travnati dio parka a lijevo je dječje igralište, odbojka na pijesku i mali nogomet. S donje strane je teniski teren i rukometni teren.

Mladen Borko: malo je parkirnih mjesta ostalo.

Franjo Kovačić: istina je da je idejni projekt još iz vremena kad sam ja bio načelnik a sad to imamo i na stolu gotovo i vidimo kako bi to trebalo izgledati u konačnoj fazi no u svemu mene zanima da li ćemo mi moći platiti taj PDV koji ide uz sve te troškove?

Goran Lovrec: projekt se financira iz sredstava ministarstva a PDV isto ulazi u trošak. Prešao bih na izgradnju ceste u Tupkovcu. Cesta ide od mosta prema Martinuševcu i prema Železnoj gori. Dužina je cca 3300m. Ishođene su sve suglasnosti, potvrde, izrađen je glavni projekt i ovih dana očekujemo potvrde glavnog projekta od svih nadležnih javnih ustanova. Po troškovniku cijena je 2.900.000,00 kuna a po natječajima iz mjere 7. Projekti se financiraju u 100% iznosu. Natječaj isto još nije raspisan ali se očekuje ovih dana. Projektiranje ceste izvedeno je od strane tvrtke „Nord – ing“, direktorice Božice Magdalenić. Trošak izrade projekta je u velikom djelu pokriven već lani. Kroz mjeru 7 bi trebali dobiti sredstva i time još namiriti razliku troška.

Mladen Borko: koliko ima žitelja na toj relaciji? Koliko ljudi živi uz tu cestu?

Goran Lovrec: Ovog trenutka ne bi znao koliko ih je.

Mladen Borko: Bitno je koliko ljudi je uz tu cestu i koliko ljudi bude imalo koristi od te ceste. Koliko ja znam postoji potreba za cestom gdje bi ju više ljudi koristilo.

Robert Kos: smatraš da je premalo ljudi uz tu cestu da bi se ju moderniziralo?

Mladen Borko: Da smatram jer ima više potrebe za modernizacijom cesta možda negdje drugdje.

Josip Petković: U europskoj uniji smo, Slovenija asfaltira prometnice ako su u pitanju samo četiri osobe. Tako da se ne slažem sa gospodinom Borkom. Daj bože da možemo sve asfaltirati i da se ne moramo boriti s blatom.

Mladen Borko: Izvlačite iz konteksta. Samo sam pitao koliko ima kuća na toj relaciji a ne da neko ne treba asfalt.

Boris Resman: Ima nekih 20 kuća ali bez obzira na to cestu Tupkovec moramo riješiti je unatrag deset godina nije dobio nijednu cestu a ostala naselja jesu. Kolebali smo se dali bi išli prema Terbocu ili ne. Ali ako dobijemo sredstva zašto ne bi napravili što više. Ako uspijemo i to napraviti što smo sad započeli, kapa dole svima nama.

Robert Kos: slažem se i sa gospodinom Resmanom i sa gospodinom Petkovićem, nema razlike između mještana i svi su jednako vrijedni i logično je da idemo sa najdužom cestom.

Boris Resman: na toj cesti inače puno trošimo na održavanje, na popravljanje i šljunčanje.

Franjo Kovačić: bilo bi u redu da se asfaltiraju sve ceste ako se mogu. Nego mene zanima gdje je sad ta naša cesta? Mislim na onu koju je Žuc preuzeo.

Goran Lovrec: ciljate na Žuc-ovu cestu, Vajdov breg na desno prema Svemirki pa do Prekope?

Franjo Kovačić: pa zašto nisu napisali da se cesta zove Matinuševac?

Goran Lovrec: ne znam, tako je razvrstana pod tim imenom.

Boris Resman: to su nam najgore ceste.

Goran Lovrec: imamo još puno nerazvrstanih cesta gdje vlasništvo nije sređeno a treba ih asfaltirati.

Konrad Brezarić: ako to sve uspije kako ste zamislili ne vidim razlog da se ne asfaltira i ta cesta jer je bilo puno problema s njom. I mene je zanimalo što je s tom cestom prema Prekopi.

Siniša Trupković: načelnice, tu vidimo u Strategiji da se navodi projekt multifunkcionalne dvorane. Gdje će se to nalaziti?

Goran Lovrec: planirana je uz školu. Spomenuo bih da od ponedjeljka kreću radovi na zamjeni javne rasvjete na području općine. Dobili smo od Ministarstva regionalnog razvoja 100.000,00 kuna i napravili smo projekte zamjene i popune javne rasvjete na području naselja Bogdanovec i Gornji Mihaljevec. Na taj isti natječaj javili smo se i sa projektom modernizacije nerazvrstanih cesta no nije prošao u drugoj fazi. Trebamo biti zadovoljni da nam je prošao bar projekt rasvjete. Cijena led rasvjetnih tijela je međuvremenu pala pa budemo za dobivene novce mogli nabaviti i više rasvjetnih tijela nego smo prvo planirali. Za sad smo naručili 150 komada. To moramo zamijeniti i popuniti rasvjetu u Bogdanovcu i Gornjem Mihaljevcu da bude sve po propisima i europskim standardima. Preostala rasvjetna tijela popunit ćemo gdje bude potrebno tj. prema popisima koji su predsjednici mjesnih odbora dostavili u općinu. Led rasvjetna tijela puno manje troše pa će biti primjetna ušteda na trošku rasvjete. Ovih dana potpisani su ugovori i za nabavu led rasvjetnih tijela i za montažu.

Prije nekoliko dana posjetio nas je župan i održali smo sastanak vezan za potpisivanje ugovora za energetske obnovu doma kulture Gornji Mihaljevec za koji smo također od Ministarstva dobili 100.000,00 kuna a župan nam je obećao još 350.000,00 kuna što smo potvrdili potpisivanjem sporazuma. Što se tiče kanalizacije, imam samo djelomičnu dokumentaciju, izvođač je uspio napraviti samo za naselja Vukanovec, Vugrišinec, Gornji Mihaljevec i dio Dragoslavec Brega. Ostatak projekta je još u izradi. U projektima predviđeno je alternativno rješenje sa pročistačima. Crvenom linijom označena je gdje bi se pravila trasa cjevovoda na koji bi se mještani spajali. Crvenom bojom je označena linija koja nam odgovara prema geografskom položaju a ova ljubičastom označena je malo manje povoljna jer je u pitanju kontra tlak. Naglašavam da idejni projekt nije gotov. Zadatak općine je izraditi idejni projekt a dalje preuzimanju Međimurske vode. U Vugrišincu i Vukanovcu su neke kuće dosta udaljene od glavne ceste po kojoj bi išao cjevovod pa je predviđeno da im se naprave vlastiti pročistači jer je neisplativo vući cijevi tako daleko. Evo time sam završio svoje izlaganje.

Josip Petković: Pohvalio bih načelnika na suvremenom prikazu projekata preko platna i projektora.

Franjo Kovačić: imam pitanje izravno za načelnika. Da li je istina to što sam čuo da ste rekli da sam ja kočničar za asfaltiranje? Čuo sam da ste rekli da sam vas ja prijavio nadležnim institucijama da želite asfaltirati ceste bez potrebne dokumentacije i da vas time kočim u asfaltiranju cesta. Da li je to istina?

Goran Lovrec: Nisam rekao ništa takvo. Osim onog što piše u novinama da neki kočice razvoj općine od samog početka a i to se je odnosilo na neusvajanje Razvojne strategije općine. A ovo što ste pitali su traći i neka ostanu u kafićima. Istina je da ceste tj. odvojak prema Tomašićima (Križopotje), Bađov breg i

prema Kolman Marjanu (Vugrišinec) nemaju projektne dokumentacije. Kako je sam natječaj bio nespretno sročeno ga poništiti prije nego je pristigla bilo koja ponuda. Ceste trebamo ucrtati i srediti dokumentaciju. Imamo i ceste koje su odavno asfaltirane pa nemaju sređenu dokumentaciju. U grunтовnici je uvedena jedino ta cesta u Tupkovcu.

Konrad Brezarić: što se tiče ovog članka u novinama, načelnice nisi trebao odmah tako oštro i preko novina. Tebe na sjednici nije bilo i nitko nam nije mogao pojasniti Strategiju a da nam je netko pojasnio kao što si to danas napravio sigurno bi bilo drugačije.

Mladen Borko: što se tiče rasvjete mislim da nije u redu da se rasvjeta u ostalim naseljima popunjava starim rasvjetnim tijelima koje budete skinuli u Bogdanovcu i Mihaljevcu.

Goran Lovrec: krivo ste razumjeli, ništa se ne popunjava starim rasvjetnim tijelima već preostalim više nabavljenim led tijelima.

Josip Petković. Kako stojimo sa koncesijom za dimnjačara?

Goran Lovrec: u ponedjeljak privodimo to kraju. Bilo je malo poteškoća ali riješili smo.

Siniša Trupković: što je sa zgradom PZ-a? DVD Gornji Mihaljevec je bio zainteresiran. Da li misle i oni uložiti sredstva u obnovu, javiti se na kakav natječaj ili kako je sad s tim?

Goran Lovrec: preostala nam je još zadnja rata koju moramo platiti do kraja godine. DVD – ov odbor za preseljenje je počeo iznositi neke ideje o proširenju na kat i tako pomalo nesmišlene ideje. Ne mogu si prisvojiti cijelu zgradu. Dečki na javnim radovima polako popravljaju zgradu sa unutarnje strane ono što se da. Sa DVD-om ćemo održati još jedan sastanak da utvrdimo točno njihove zahtjeve. Prije kupnje zgrade su bili pozvani da pogledaju da li će im prostori odgovarati i sve im je bilo dobro a sad imaju neke čudne ideje da im zgrada više ne odgovara pa smo tu malo zastali. Čuo sam u kafiću da imaju još neke druge ideje al velim čuo sam u kafiću pa neka to tamo i ostane. Zgrada ima i energetski certifikat. Zastoj je konkretno kod DVD-a Gornji Mihaljevec.

Josip Petković: predlažem da se DVD-u službeno uputi dopis da se očituju kakvi su im planovi sa zgradom. Meni su rekli da im općina treba se srediti, renovirati i tako pa da će se onda seliti. Ali sam im pojasnio da to tako ne ide jer se sve druge Udruge itekako trude i zalažu za sve.

Goran Lovrec: zatražit ćemo pismeno da se izjasne.

Marijan Sklepić: hoće li vatrogasci preuzeti cijeli PZ ili će se prostorije koristiti i za još što drugo?

Goran Lovrec: rekao sam im da im nije potrebna cijela zgrada a i mi koristimo garaže. Dio gdje je bila trgovina sa pripadajućim prostorima dati će se i dalje u najam. Komunikacija sa DVD-om nam je loša.

Marijan Sklepić: a što je sa starom zgradom DVD-a, tj. sa tom u kojoj su sad? To ostaje njihovo?

Goran Lovrec: Možemo im dati na korištenje zgradu PZ-a a ostaviti sebi njihov dosadašnji vatrogasni dom, prenamijeniti ga za neke druge potrebe. Vatrogasci uopće ne moraju imati zgradu u svojem vlasništvu. Dovoljno im je da im damo na korištenje.

Marijan Sklepić: mene samo zanima da li bude se PZ dao još nekom na korištenje ili budemo čekali samo vatrogasce kad i što se oni sjete da bi trebali a u međuvremenu zgrada stoji prazna i zapuštena.

Robert Kos: krivo opće postavljamo stvari, zgradu smo ponajviše kupili zbog parkinga i pripadajuće okoline. A druga stvar, zašto bi trebalo biti samo za DVD Gornji Mihaljevec? Neka se pozove i druge ako su im potrebne prostorije.

Franjo Kovačić: rasvjeta u Gornjoj Dubravi, da li ste dali zahtjev za zamjenu?

Goran Lovrec: koliko ja znam je mjesni odbor podnio zahtjev samo za premještanje žarulja sa stupa na stup.

Franjo Kovačić: treba izmjestiti bandere na cijelom području.

Goran Lovrec: prema Elektri uputili smo zahtjev za rekonstrukciju niskonaponske mreže za sva naselja općine gdje je to potrebno. A što se tiče zgrade PZ-a, fokusiramo se na zgradu ne na parking. Ali istina je ako bi netko drugi to onda kupio a ne mi već bi nam možda postavili rampu iza pa se ne bi moglo ni proći iza zgrade.

Milan Flinčec: Zamolio sam za prisustvovanje sjednici kako bi iznio neka pitanja vezana uz rad općine. Sve to sam sastavio i u pisanom obliku pa ću vam podijeliti. Počeo bih sa pitanjem to i kako upravlja arhivskom građom općine? Naime ja imam dokument koji ima arhivski broj a nije mi ga dao nitko od vas. Zatim me zanima zašto se u Razvojnoj strategiji općine izbjegava dom kulture Preseka? Zašto primjedbe koje su uvažene nisu u strategiji razrađene u financijskom dijelu? Zašto strategija nije u skladu sa Pravilnikom od srpnja 2016. godine? Zatim vezano uz javnu nabavu, na koji način se sklappaju

poslovi javne nabave? Gdje i kada je sklopljen Ugovor o projektu Parka mladosti te na koji iznos? Jer na Internet stranicama nema tih informacija. Stranica sadrži masu podataka koje vi ljudi opće ne čitate. No troškova za izradu projekta Parka mladosti nema niti u registru javne nabave niti u registru bagatelne nabave. Isto tako nema evidentiranog ugovora o kupnji zgrade PZ-a. Zatim da li postoji ugovor o kupnji PZ-a, tko će njome upravljati ili će biti dana DVD – u Gornji Mihaljevec na korištenje ili u trajno vlasništvo? Dalje, tko i za koji iznos je napravio idejni projekt za kanalizaciju naselja Gornji Mihaljevec te zašto to nije evidentirano u Registru sklopljenih ugovora ili bagatelne nabave? Postoji li narudžbenica ili ugovor za tu vrstu radova? U strategiji se spominje multifunkcionalna dvorana, u redu to je načelnik kroz izlaganje dao odgovor. Zašto je projekt Parka mladosti u projekciji svrstan pod program razvoja turizma? Ne vidim kako bi to moglo poticati razvoj turizma. Nitko ne zna koliko točno je u 2015. potrošeno na projekt Park mladosti i za što to točno su potrošeni novci. Dalje, da li je napravljena financijska konstrukcija za projekt Park mladosti i multifunkcionalna dvorana? Na način da se uzmu u obzir troškovi izgradnje trošak održavanja te način upravljanja odnosno dostupnost svim građanima. Pa zašto troškovnik za sanaciju cesta nema Izrađivača istog troškovnika? Po tome se točno vidi da se pogoduje Pavlicu. Izrađivači ne bi smjeli davati svoje usluge badava, za sve treba račun. Zatim, zašto ova razvojna strategija nije usklađena sa programom gradnje objekata i uređenja infrastrukture za 2016., donesenim na 21. sjednici OV održanoj 27.11.2015.? Zašto se u izvješću o provedenoj inventuri za 2015. godinu u popisu kapitalne imovine navode prostorije NK Bratstva Preseka kad su spomenute prostorije u vlasništvu Udruge? Zatim bih se nadovezao na Razvojnu strategiju: u dijelu kulturna baština se spominje svašta što sam prilično siguran da nemamo a ono što imamo je izostavljeno. Recimo piše da nijedno zemljište u zoni nije privedeno funkciji a koliko ja znam je postavljena sunčana elektrana znači da bar jedno je privedeno funkciji. Istina je da je PPUO Općine napravljen u 2005. godini i izgleda da su podatke uzimali iz tog plana a ne iz kasnijih izmjena i dopuna PPUO-a koje su napravljene negdje u 2013. godini. Ne spominje se uopće cesta u Tupkovcu. Što je sa reciklažnim dvorištem? Grobnom kućom? Pa koje je to igralište uz školu i četiri nogometna kluba? Zašto se spominje samo dom kulture Gornji Mihaljevec a postoji i Dom kulture Preseka. Mislim da ne drži da vrijedi jednakost za sva naselja jer 90% sredstava odlazi na naselje Gornji Mihaljevec. Napisao sam načelniku pismo na koje mi je odgovorio. Zakasnio sam dva dana sa prijedlozima za uvrštenje u Strategiju pa se načelnik u svom odgovoru osvrnuo na to. Nisam protiv Strategije ali ne na ovaj način. U posljednje tri godine mještani uopće nisu informirani o tome što se događa u općini, sve je obavijeno u veo tajne. Prošli put kad se održao sastanak udruga bili ste ljuti i bacili nam projekte na stol. Nama to ne treba već nam treba pojašnjenje. Zahvaljujem na vremenu i napuštam sjednicu.

Josip Petković: dobro, primili ste svi u pismenom obliku, nećemo to sad analizirati.

Goran Lovrec: Možda bi ipak trebalo dati odgovor na ovo. Ne na svako pojedinačno pitanje već općenito, smatram da ne optužbe nemaju takvu težinu.

Robert Kos: da, pozovimo gospodina Flinčeca natrag neka čuje odgovore ako je već postavio pitanja. (odlazi po g. Flinčeca)

Goran Lovrec : financijska konstrukcija za Park mladosti je napravljena. Na idućoj točki imamo rebalans s kojim potvrđujemo tu financijsku konstrukciju. Primjedbe gospodina Flinčeca su unatoč kašnjenju uvrštene u Strategiju. 60% - 80% optužbi ne stoji. Ako je toliko podučen po tom pitanju mogao bi i nas malo podučiti a ne da nas sve skupa tako blati, i mene kao načelnika i vas kao vijećnike u JUO. Nije temeljito pregledao Proračun.

Josip Petković: nemojmo se preduhitriti sa odgovorima, dajmo si vremena pa mu do idućeg vijeća sastavimo iscrpno pismeno odgovore na pitanja.

Robert Kos: Nije istina da se 96% daje u Gornji Mihaljevec. Koliko se samo dalo *između ostalog za investicije u vatrogasne domove u Martinuševcu i Preseki*. Javljali smo se i lani i ove godine na natječaje.

Goran Lovrec: bilo je dosta javnih rasprava na koje se bili pozvani svi, i predsjednici Udruga i vijećnici i svi ostali mještani no nažalost rijetko kad se tko odazove.

Milan Flinčec: spomenuo sam ugovore i javne nabave pa pogledajte si na stranicama s kakvim podacima raspoložemo. Nema uvedenog ugovora za kupnju PZ-a. U razvojnoj strategiji mi vi pronađite ono što sam prije govorio da nema Doma kulture u Preseki i ceste Tupkovec. Ako ste uspjeli tako detaljno opisati projekt Park mladosti onda to napravite i za Dom kulture Preseka i Cestu Tupkovec. Ako

danas usvojite ovu Strategiju, ona će s vremenom zamijeniti općinsko vijeće. Rekli ste da je Dom kulture Preseka kandidiran na natječaj sa iznosom od 500.000,00 kuna. Gospodin Horvat je rekao da niste dali zahtjeve za rekonstrukciju nn mreže a vi velite da već pet godina zahtjevi stoje Hep- u na stolu. Predstavljanje Razvojne strategije je bilo niti za lošu dvojku, bez uvrede. U strategiji je pisalo da nemamo vrtić i da imamo povezane linije sa središtem al ja ih ne vidim. Za par godina nam ne bude trebala škola a još za par godina niti igralište. DPU Krč je spomenik Kovačiću, Park mladosti je spomenik Lovrecu a sa onim pravim spomenikom koji je porušen nitko ne zna kamo bi ga stavili. Do pred par tjedana nismo znali ni da postoji multifunkcionalan dvorana u planu a sad odjednom imamo i projekte već gotove. NK Jedinstvo ima i odvodnju i rasvjetu a NK Bratstvo je prošlu godinu plaćalo najam Macincu. Sva sreća pa smo pošteno. Nitko ne govori ništa o projektu škole, ako ne budemo imali školu neće biti ni ljudi ni djece. Svi imate internet pa provjerite to što sam govorio da ne ispadne da lažem.

Josip Petković: dobro, premašili smo debelo vrijeme predviđeno za aktualni sat pa predlažem da krenemo dalje po dnevnom redu.

Ad.3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu sa projekcijom za 2017. i 2018. godinu.

Josip Petković: Odbor za proračun i financije se sastao i razmotrio prijedlog izmjena i dopuna.

Robert Veselko: u izmjenama i dopunama uvrštena je zamolba gospodina Kovačića za povećanje donacije Udruzi veterana. Drugih primjedbi i prijedloga nije bilo.

Goran Lovrec: samo da znate da su od većih stavki koje su se mijenjale, kapitalne pomoći od drugih proračuna jer nažalost nećemo prihodovali toliko koliko smo planirali. Povećali smo prihode od dividendi za 55.000,00 kuna, ostale naknade i pristojbe za posebne namjene za 22.000,00 kuna, nešto malo smo povećali na stavki vodni doprinos za 5.000,00 kuna, povećali smo još stavku ostali nespomenuti prihodi za 12.000,00 kuna a smanjili smo iznos planiran za najam domova kulture i to za 7.000,00 kuna. Rashode bi prošli po posebnom dijelu proračuna biti će preglednije. Uvećana je stavka prostornih planova tu smo uvrstili Razvojnu strategiju, uvrstili smo pokriće rashoda za povrat sredstava za zonu iz planiranog viška od 335.000,00 kn. U programu održavanja zgrada za redovno korištenje na kontima održavanja domova kulture Gornji Mihaljevec, Preseka i Vukanovec smanjeni su planirani iznosi dok smo u tom programu dodali dva nova konta a odnose se na usluge i materijale tekućeg investicijskog održavanje zgrade PZ-a. Na programu tekućeg održavanja cesta u nekim naseljima je bilo potrebno više nego što smo planirali pa smo malo povećali plan. U programu izgradnje cesta i mostova plan smo uvećali za 250.000,00 kuna te u programu javne rasvjete također smo uvećali plan za 205.000,00 kuna. Novce za *za adaptaciju Doma kulture* i zamjenu javne rasvjete dobili smo od ministarstava pa možemo krenuti u radove. Planirani rashod za izgradnju ceste i energetske vodova na poduzetničkoj zoni smanjili smo jer to nažalost ove godine neće biti izvedivo. Također smo izbacili i planirani trošak za deratizaciju jer je ona lani sprovedena. Smanjili smo i planirani trošak za projekt izgradnje sportskih i rekreacijskih terena. Također smo smanjili planirani trošak na obnovi Domova kulture. Ostavljeno je 300.000,00 kuna za obnovu Doma kulture u Preseki u slučaju da prođemo na natječaju pa budemo u mogućnosti zamijeniti krovnište na domu. PZ je suvlasnik Doma kulture u Preseki no oni baš i nemaju interesa nešto ulagati. Trošak izgradnje vodovoda i kanalizacije smanjili smo na 30.000,00 kuna koliko nam je potrebno za podmirenje izrade projekta. U projekciji za 2017. i 2018. godinu uvršteni su i prihodi i rashodi za projekt ceste Tupkovec i Parka mladosti. Također su uvršteni troškovi nekih drugih planiranih projekata koji su prikazani u Razvojnoj strategiji. U kratkom roku moći ću vam prezentirati projekt multifunkcionalne dvorane. Omjer financiranja takvih projekata je 60% županija a 40% općina.

Mladen Borko: na što se odnosi ovaj rashod na strani 9.?

Goran Lovrec: čitajte rashode po posebnom dijelu gdje je točno razdvojeno po aktivnostima i programima. Ovo što vi pitate odnosi se na izradu Razvojne strategije. Rashod za izradu Razvojne strategije u 100% iznosu + PDV pokriven je sredstvima koje smo dobili od Ministarstva.

Josip Petković: ukoliko nema više pitanja dajem točku na glasanje.

Odluka o izmjenama i dopunama proračuna općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu sa projekcijom za 2017. i 2018. godinu usvojena je jednoglasno sa 11 glasova ZA.

Ad.4. Prijedlog Odluke o usvajanju Razvoja strategije Općine Gornji Mihaljevec 2016. – 2020.

Josip Petković: ima nešto posebno za dodati po točki dnevnog reda?

Goran Lovrec: Uvrstili smo sve primjedbe tj. izmjene koje ste od prošlog vijeća dali. Ukoliko netko još ima nekih primjedbi recite sad pa da izmijenimo.

Franjo Kovačić: zanima me da li je tom Razvojnou strategijom obuhvaćen jednakomjeran razvoj svih naselja? Ako nam načelnik može dati svoje mišljenje pa da se lakše odlučimo.

Goran Lovrec: Sama strategija je po mojem mišljenju napravljena bolje nego što su to druge općine napravile. Drugi su to napravili jednostavnije, nisu toliko analizirali a ujedno su zadovoljili sve potrebe i norme. Ne mogu prihvatiti optužbe da se sve radi u Gornjem Mihaljevcu. Ako idemo u modernizaciju cesta idemo po svim naseljima, ako pravimo dvoranu praviti ćemo ju gdje je škola a ne u nekom drugom naselju. Širokopojasni internet i kanalizacija će se isto praviti po cijeloj općini. Pojedini predsjednici mjesnih odbora i predsjednici nekih klubova nisu dali svoj prijedlog pri izradi Strategije a sad znaju blatiti ono što je napravljeno. Dok završimo Park mladosti mogli bi ići u izradu parka u Badličanu, zašto ne. I još puno takvih projekata. No prijedloga nije bilo. Negdje trebamo započeti. Nikako to nije razvojna strategija naselja Gornji Mihaljevec već cijele općine Gornji Mihaljevec.

Mladen Borko: normalno je da se ulaže u centar jer je to centar općine ali ako JUO i načelnik vide da nešto treba uvrstiti u strategiju oni to trebaju uvrstiti a ne čekati da se ljudi ili predsjednici mjesnih odbora jave. Ili pak ih trebaju oni sami nazvati i podsjetiti da daju prijedloge a ne da im kasnije kažu da nisu dali na vrijeme pa neće biti uvršteno.

Goran Lovrec: gospodin Borko, da li ste vi kao predsjednik mjesnog odbora dali svoj prijedlog i da li je on uvršten u Strategiju?

Mladen Borko: jesam dao i jedan dio je uvršten.

Goran Lovrec: smatram da su rečenicom „izgradnja nerazvrstanih cesta“ obuhvaća sve nerazvrstane ceste na području općine.

Robert Kos: smanjite tenzije, gospodine Borko nemojte dramtizirati, nastavimo u pozitivnom duhu.

Franjo Kovačić: da li možemo Dom kulture Preseka kandidirati na koji natječaj?

Goran Lovrec: možemo i hoćemo. Strategiju možemo mijenjati već na idućem vijeću kao i svaku drugu donesenu odluku. No polazni dokument nam treba. Dok uvidimo da treba nešto mijenjati ili dodati to možemo izmjenama i dopunama napraviti, uvrstiti.

Franjo Kovačić: možda su one općine koje su manje pisale, manje detaljizirale čak i bolje to napravile.

Goran Lovrec: da, možda i je bolje sa što manje detaljiziranja. U pet rečenica su opisali sve svoje planove. A mi smo si dali truda pa smo detaljno opisali svaki projekt i plan. Nakon donošenja strategije nam preostaje još izrada Registra imovine. Ima masa zakonskih odredbi koje treba ispoštovati a samo nas koč i usporavaju u radu.

Franjo Kovačić: možda bolje da iz strategije maknemo one stranice na kojima su detaljizirani baš projekti kako se ne bi bez veze stvarale napetosti i započinjale svađe.

Goran Lovrec: moje mišljenje je da ju usvojimo a pri prvim promjenama koje budemo radili da se posvetimo općenitom dijelu. Vi ste vijeće, vi donosite Odluke pa tako i njihove izmjene. A strategija nam je temeljni dokument za kandidiranje na natječaje.

Franjo Kovačić: zamolio bih za pauzu od 4 minute da se mi kao klub vijećnika posavjetujemo.

Josip Petković: dobro može, počinjemo u 22.10 h.

(pauza 5 min)

Josip Petković: Možemo nastaviti.

Siniša Trupković: ja sam za to da se strategija danas prihvati ali uz mogućnost izmjena iste na nekoj od slijedećih sjednica. Piše u samoj strategiji da se ona po potrebi može nadopunjavati.

Goran Lovrec: na str.40 piše sve jasno, sva područja su pokrivena a izdvojeni su samo projekti koji su trenutno u postupku. Jedan dio naših projekata se nalazi čak i u Lag-ovoj strategiji.

Josip Petković: što onda, izbacimo te tablice u kojima su detaljizirani projekti van iz strategije?

Marijan Sklepić: zašto nije planirano u strategiji da se pored dvorane naprave još tri učione pa da imamo nastavu u jednoj smjeni? I još me zanima koji od spomenutih projekata imamo gotov, napravljen do kraja znači ukoliko se raspiše natječaj eu fondova da smo odmah spremni za prijaviti se a ne da tek onda idemo u izradu.

Goran Lovrec: za cestu Tupkovec smo pred dobivanjem građevinske dozvole, prikupljamo potvrde glavnog projekta i nakon toga predajemo zahtjev za građevinsku a za Park mladosti je zahtjev već predan i očekujemo ovih dana građevinsku.

Marijan Sklepić: a kad budu natječaji raspisani?

Goran Lovrec: dok prikupimo sve potvrde bude i natječaj raspisan.

Marijan Sklepić: da ne ispadne da smo podržali strategiju a na kraju bude od svih planova iz strategije samo Park mladosti izvršen.

Mladen Borko: jednom moramo započeti. Ja budem podržao takvu strategiju ionako je podložna promjenama.

Josip Petković: ukoliko nitko nema ništa za dodati dajem točku na glasanje.

Odluka o usvajanju Razvojne strategije Općine Gornji Mihaljevec 2016.- 2020. usvojena je jednoglasno sa 11 glasova ZA.

Ad.5. Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Gornji Mihaljevec

Josip Petković: načelnice hoćete pojasniti izmjene?

Goran Lovrec: Odluka se u globalu nije mijenjala već smo samo kaznene odredbe promijenili da zadovoljavaju i da su sukladne prekršajnom zakonu. Od Ureda državne uprave dobili smo uputu da nam čl. 27. koji govori o kaznama koje komunalni redar može izreći na terenu, nije ispravan. Ovim putem moram reći da sam malo iznenađen kako odluka može proći nadzor zakonitosti i biti objavljena u Službenom glasniku i tek nakon toga Ured državne uprave utvrdi nepravilnost.

Mirjana Novak: to se odnosi na kazne koje se mogu izreći zbog recimo onečišćenja cesta?

Goran Lovrec: da, između ostalog i to.

Josip Petković: ukoliko nema više pitanja dajem na glasanje Izmjene i dopune Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Gornji Mihaljevec.

Izmjene i dopune Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Gornji Mihaljevec usvojene su jednoglasno sa 11 glasova ZA.

Ad.6. Informacije i izvješća

Marijan Sklepić: Molim da se izvadi koliko su iznosile kapitalne pomoći općinskom proračunu od drugih proračuna u razdoblju dok je g.Franjo Kovačić bio načelnik znači 2009. – svibnja 2013. godine i sad u ovom razdoblju od kako je g.Goran Lovrec načelnik znači od svibnja 2013. – kolovoza 2016.

Mladen Borko: podržavan pristup i nastup predsjednika općinskog vijeća u vezi ovih članaka u novinama. Da se to riješi na način kako je on to pokušao a ne da se sve skupa prikazuje u novinama. I ja sam preko 20 godina u općini pa se i mene proziva u novinama da kočim razvoj općine. Na početku načelnikovog mandata slali su mu svakojaka pisma i načelnik se jako ljutio pa bi sad bilo lijepo da se ne prepucavamo preko novina nego da to riješimo tu dok smo svi na okupu.

Ad. 7. Ostala pitanja i prijedlozi

Josip Petković: ima netko pitanja još pod ovom točkom?

Franjo Kovačić: zanima me kakva je sad situacija sa pilom?

Goran Lovrec: smješten je u župnom uredu, procjenu štete su napravili osiguranje i konzervatorski odjel. Nemam povratnu informaciju od osiguranja dok su iz konzervatorskog odjela izradili procjenu štete na cca 80.000,00 kn plus trošak 750,00 kn za izradu te procjene i troškovnika radova.

Franjo Kovačić: tko bude financirao te troškove?

Goran Lovrec: ministarstvo kulture nekim djelom a drugim osiguranje.

Mladen Borko: osiguranje bude sve pokrilo samo bude oštećen počinitelj. Sve ovisi dal je bio pod utjecajem alkohola ili ne. O tome ovisi koliko će on troškova snositi.

Josip Petković: kad možemo očekivati iduće vijeće?

Goran Lovrec: nešto jako hitno trenutno nemamo, čeka nas izrada Registra imovine, dok prikupimo ponude izvijestiti ćemo vas.

Neki dan nam se javila tvrtka Axiom Memento – softverska rješenja za upravljanje grobljima. Nude program za upravljanje grobljima sa slikovnim prikazom. Što se tiče financijske strane program je moguće kupovati po dijelovima. No mišljenja sam da nam ne treba još jedan program jer ovaj dobro funkcionira jedino slika groblja s podacima bi nam mogla koristiti. Dok mišom klikneš na grobno mjesto na slici se pokazu svi podaci o tom mjestu od ukopanih osoba do vlasnika i stanja obveze za to grobno mjesto. Direktora tvrtke sam pozvao da nam prezentira program no ovaj put je odustao. Kolegice koje su bile na stručnom osposobljavanju pounile su sve grobne očevidnike koji godinama nisu bili vođeni tako da sad imamo sve ažurno i dalje se upisuje kako nastaju novi podaci.

Marijan Sklepić: koliko imamo novaca na računu?

Goran Lovrec: trenutno imamo nekih 1.300.000,00 kuna na računu i sva sredstva su više-manje raspoređena za najavljene investicije.

Mladen Borko: mogu li se dobiti žarulje za popunu rasvjete?

Goran Lovrec: unatrag jedan sat sam pojašnjavao da u ponedjeljak krećemo za izmjenom i popunom žarulja u Bogdanovcu i Gornjem Mihaljevcu gdje investicija mora biti po propisima napravljena i da zadovolji EU norme. Kako je cijena rasvjetnih tijela pala od kandidiranja na natječaj dobit ćemo ih po jeftinijom cijeni pa ih možemo više nabaviti čime ćemo popuniti javnu rasvjetu prema popisima koje su predsjednici mjesnih odbora dali. Uštedom od Led rasvjete pokrit ćemo trošak zamjene rasvjete. Cijena jednog rasvjetnog tijela sa držačem je cca 900,00 kuna. Gospodin Orlovac je izradio popis svih rasvjetnih tijela po općini.

Robert Kos: žalosno je da svaku dobru novost na sjednici i svaki novo započeti projekt zasjenimo nekim kritikama i pretvaranjem u nešto loše. Dajte da sjednicu završimo u pozitivnom tonu.

Josip Petković: u pravu si, ukoliko nema više pitanja završavam sjednicu u 22.47 sati.

Zapisničar:

KLASA: 021-05/16-01/4
URBROJ: 2109/21-02-16-3

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Josip Petković